
ПРОЄКТ 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради  
до Кабінету Міністрів України та Державного агентства 

лісових ресурсів України щодо реорганізації лісових господарств області 
 

 
Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», частиною 2 статті 2, пунктом 5 частини 2 статті 19 Закону України «Про 
статус депутатів місцевих рад», з метою недопущення погіршення екологічного стану 
лісів Полтавської області, забезпечення виваженого підходу до реформування 
лісової галузі та врахування інтересів територіальних громад Полтавщини,  

 
ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 
1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України, Державного агентства лісових ресурсів України щодо реорганізації 
лісових господарств області, що додається на 2 аркушах. 

 
2.  Надіслати звернення на адресу Кабінету Міністрів України та Державного 

агентства лісових ресурсів України. 
 

 

 

        ГОЛОВА 

ОБЛАСНОЇ РАДИ О. БІЛЕНЬКИЙ 



ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Полтавської обласної ради  

до Кабінету Міністрів України та Державного агентства лісових ресурсів 

України щодо реорганізації лісових господарств області  

 

В умовах сьогодення процеси реформування відбуваються у багатьох 

сферах, в тому числі й у лісовому та мисливському господарстві. Згідно з 

прогнозами, у зв’язку з реорганізацією лісового господарства планується 

укрупнення (злиття) лісогосподарських підприємств зі створенням та 

подальшим функціонуванням у Полтавській області трьох лісогосподарських 

підприємств. На жаль, державне підприємство «Лубенське лісове 

господарство» не входить до їх числа. 

До депутатів Полтавської обласної ради неодноразово зверталися 

працівники лісогосподарських підприємств, шкільні лісництва, громади та 

педагоги Лубенського лісотехнічного коледжу, які стурбовані перспективою 

реорганізації (злиття) лісогосподарського підприємства, зокрема ліквідації 

державного підприємства «Лубенське лісове господарство».  

На даний час на підприємстві працює колектив з великим досвідом, 

значним стажем роботи, з фаховою освітою та професійними навичками. 

Підприємство є основною виробничою базою для проходження практики 

студентів Лубенського лісового коледжу, що позитивно впливає на засвоєння 

теоретичного матеріалу майбутніх працівників лісових господарств, оскільки 

створена потужна база з вирощуванням посадкового матеріалу, декоративного 

садівництва та єдиного в області вольєрного господарювання для розведення 

мисливських тварин та птахів.  

З 2015 року державне підприємство «Лубенське лісове господарство» не 

отримує бюджетного фінансування і здійснює свою господарсько-фінансову 

діяльність за рахунок власних коштів.  

За 2020 рік підприємство досягнуло значних фінансово-економічних 

показників. Чистий дохід від реалізації продукції склав 28,5 млн грн. Реалізація 

продукції на одного працюючого досягла в розмірі 343,5 тис грн. 

Середньомісячна заробітна плата досягла рівня 10355 грн. Державним 

підприємством «Лубенське лісове господарство» за останні роки роботи 

жодного разу не було допущено прострочення з виплатами заробітної плати 

працівникам та сплаті платежів до бюджетів усіх рівнів. 

Згідно з Постановою Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ 

«Про утворення та ліквідацію районів» у Полтавській області утворені чотири 

райони: Кременчуцький, Лубенський, Миргородський та Полтавський. До 

складу Лубенського району (із адміністративним центром у місті Лубни) 

ввійшли Гребінківська міська, Лубенська міська, Новооржицька селищна, 

Оржицька селищна, Пирятинська міська, Хорольська міська, Чорнухинська 

селищна територіальні громади. Це укрупнений, економічно самодостатній 

адміністративний район. 

Нам не зрозумілий план по ліквідації державного підприємства 

«Лубенське лісове господарство», яке знаходиться на території Лубенського 
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адміністративного району. Це базове господарство для навчання студентів 

Лубенського лісотехнічного коледжу – єдине на території Лівобережної 

України, одне з кращих навчальних закладів України, і величезна заслуга в 

цьому державного підприємства «Лубенське лісове господарство».  

Ліси України є об’єктом права власності всього українського народу, а 

тому питання реформування лісової галузі повинні ґрунтуватися на принципах 

врахування довгострокових інтересів держави та місцевих громад, дотримання 

балансу між екологічними, економічними та соціальними функціями лісового 

господарства для забезпечення його сталого розвитку на благо жителів 

України. 

Враховуючи вищевикладене, відповідно до звернення колективу та 

первинної профспілкової організації державного підприємства «Лубенське 

лісове господарство» просимо: 

− зберегти на території області Полтавської області лісогосподарські 

підприємства у кожному з чотирьох районів: Полтавському, Кременчуцькому, 

Лубенському і Миргородському; 

− не допустити ліквідації державного підприємства «Лубенське лісове 

господарство». 

 

 

 

Прийнято на пленарному засіданні 

сесії обласної ради восьмого скликання 

02.06.2021 року 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради 

до Кабінету Міністрів України та Державного агентства лісових ресурсів 

України щодо реорганізації лісових господарств області» 

 

Розробник проєкту рішення: депутат Полтавської обласної ради В. Ярошенко. 

Проєкт рішення є актом індивідуальної дії. 

 

Мета: недопущення погіршення екологічного стану лісів Полтавської області, 

забезпечення виваженого підходу до реформування лісової галузі та врахування 

інтересів територіальних громад Полтавщини. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Проєкт рішення розроблено за власною ініціативою депутата обласної 

ради В. Ярошенка. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

Прийняття даного проєкту рішення обумовлено необхідністю 

врегулювання питання реорганізації (злиття) лісогосподарських підприємств. 

 

3. Суть проєкту рішення 

 

Проєктом рішення пропонується звернутися до Кабінету Міністрів 

України та Державного агентства лісових ресурсів України щодо реорганізації 

лісових господарств області. 

 

4. Правові аспекти 

 

Проєкт рішення розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Прийняття і виконання цього рішення не потребує фінансових витрат з 

обласного бюджету. 

 

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін 

 

Проєкт рішення не потребує погодження з заінтересованими сторонами. 
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7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує проведення громадського обговорення.  

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією.  

 

9. Прогноз результатів 

 

Прийняття рішення сприятиме збереженню лісів, стабілізації фінансово-

економічної діяльності лісогосподарських підприємств, забезпеченню 

соціального захисту сільського населення та зниженню соціальної напруги в 

суспільстві. 

 

 

 

Депутат обласної ради В. ЯРОШЕНКО 

 


